
Результаты опроса работодателей в филиале ФГБОУ ВО 

«ДГУ» в г. Кизляр  по направлению 40.03.01 

Юриспруденция (Бакалавр) 

Для реализации внутренней системы оценки качества образования 

университета был проведен опрос для выявления степени удовлетворенности 

деятельности филиала ФГБОУ ВО «ДГУ» в г. Кизляре среди работодателей 

по направлению 40.03.01 Юриспруденция (Бакалавр). 

Опрос  проходил в период c 5 февраля по 1 март 2025г.  

 А опросе принимали участие представители администрации и различных 

предприятий  

Ниже представлены результаты опроса.   

1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете (полное 

наименование организации). 

 Администрация города Кизляра   

 Администрация МР " Кизлярский район", отдел опеки и попечительствп   

 Кизлярский профессионально-педагогический колледж  

 Отдел МВД России по Кизлярскому району  

 Адвокатура 

 ГБПОУ  КППК  

 Кизлярский МСО СУ СК России по РД  

 

  

 

2. Ваша должность  

 Помощник по противодействию коррупции  

 Ведущий специалист  

 Модельер конструктор  

 Заместитель 

 Помощник  адвоката  

 Инспектор ДПС  

 Старший следователь 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки 

учебных курсов? 

25 ответов 

Да 

24 

96% 

нет 

1 

4% 

4. Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-

классов? 



25 ответов 

да 

22 

88% 

нет 

3 

12% 

5. Принимаете ли Вы обучающихся ООП на практику? 

25 ответов 

да 

24 

96% 

нет 

1 

4% 

6. Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной 

комиссии? 

25 ответов 

да 

23 

92% 

нет 

2 

8% 

7. Трудоустраиваете ли Вы обучающихся по профильной программе по 

итогам прохождения практики? 

25 ответов 

да 

23 

92% 

нет 

2 

8% 

8. Какое количество выпускников ДГУ принято Вами на работу за 

последний год? 

28 ответов 

от 1 до 5 

16 

57.1% 

Ни одного 

5 

17.9% 

до 11 до 15 



3 

10.7% 

более 15 

3 

10.7% 

от 6 до 10 

1 

3.6% 

9. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников ДГУ на работу? 

25 ответов 

да 

23 

92% 

нет 

2 

8% 

10. Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки 

(профессионализмом и компетентностью) выпускников? 

25 ответов 

Полностью удовлетворен 

19 

76% 

В основном удовлетворен 

3 

12% 

Частично удовлетворен 

3 

12% 

Полностью не удовлетворен 

0 

Затрудняюсь ответить 

0 

11. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у 

выпускников 

33 ответа 

универсальные — то есть такие социальные и личностные способности, благодаря которы

м человек успешен независимо от направления проф.деятельности; 

17 

51.5% 

общепрофессиональные — то есть обобщённые компетенции, которые нужны в определён

ной группе профессий (например, способность применять методы научных исследований 

в своей деятельности, умение применять нормативно-правовую базу, регулирующую проф

деятельность); 

8 



24.2% 

специализированные профессиональные — которые нужны для работы по конкретной про

фессии 

8 

24.2% 

12. Какие дополнительные знания и умения, по Вашему мнению, 

необходимы выпускникам при трудоустройстве: 

25 ответов 

13. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с ДГУ? 

25 ответов 

да 

25 

100% 

нет 

0 

14. Если вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с ДГУ, то в 

каких формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

47 ответов 

Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности организации (проведение отк

рытых мастер-классов, тематических лекций, практических занятий, научных мероприяти

ях и др.) 

20 

42.6% 

Проведение совместных мероприятий 

9 

19.1% 

Заключение соглашений о прохождении практики 

7 

14.9% 

Участие в профориентационных мероприятиях организации 

7 

14.9% 

Организация стажировок обучающихся 

4 

8.5% 

 

 

 


	Результаты опроса работодателей в филиале ФГБОУ ВО «ДГУ» в г. Кизляр  по направлению 40.03.01 Юриспруденция (Бакалавр)
	Для реализации внутренней системы оценки качества образования университета был проведен опрос для выявления степени удовлетворенности деятельности филиала ФГБОУ ВО «ДГУ» в г. Кизляре среди работодателей по направлению 40.03.01 Юриспруденция (Бакалавр).
	Опрос  проходил в период c 5 февраля по 1 март 2025г.
	А опросе принимали участие представители администрации и различных предприятий
	Ниже представлены результаты опроса.
	1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете (полное наименование организации).
	2. Ваша должность
	 Помощник по противодействию коррупции
	 Ведущий специалист
	 Модельер конструктор
	 Заместитель
	 Помощник  адвоката
	 Инспектор ДПС
	 Старший следователь
	3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов?
	4. Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов?
	5. Принимаете ли Вы обучающихся ООП на практику?
	6. Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии?
	7. Трудоустраиваете ли Вы обучающихся по профильной программе по итогам прохождения практики?
	8. Какое количество выпускников ДГУ принято Вами на работу за последний год?
	9. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников ДГУ на работу?
	10. Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки (профессионализмом и компетентностью) выпускников?
	11. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у выпускников
	12. Какие дополнительные знания и умения, по Вашему мнению, необходимы выпускникам при трудоустройстве:
	13. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с ДГУ?
	14. Если вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с ДГУ, то в каких формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов)


